10 КЛАСС. БЛОК 2.
Задание  № 1. Тест (В тестовом задании из предлагаемых вариантов ответов необходимо выбрать один верный ответ.)
1.Укажите химическое явление:
1)  замерзание воды;
2)  растирание куска мела в порошок;
3)  ржавление железа;
4)  фильтрование мутной воды.

2.Для понятия атом несправедливо утверждение:

1)  носитель химических свойств элемента;

2)  разрушается в химических реакциях;

3)  химически неделим;

4)  состоит из положительно заряженного ядра и отрицательно заряженных электронов.

3.Для озона и кислорода одинаковы следующие характеристики:

1)  физические свойства;
2)  качественный состав
3)  химический состав;
4)  количественный состав.

4.Водород реагирует с:

      1) только с простыми веществами;
2) с простыми и сложными;
3) только со сложными;
4) только с простыми.

5.Степень окисления азота в NH4NO3 соответственно равно:
1) -3 и +5;
2) -4 и +5;
3) +4 и +3;
4) +5 и +5.
6.Временную жесткость воды нельзя устранить:

1) кипячением ;
2) действием соды;
3) действием соляной кислоты;
4) действием известкового молока.
7.Укажите формулу вещества при термическом разложении которого в качестве основных продуктов образуются только оксиды:

1) KNO3
2) KMnO4
3) H2SiO3
4) Cu(NO3)2
8.Какое число электронных пар принимает участие в образовании ковалентных связей в молекуле серной кислоты:

1) 2;
2) 4;
3) 6;

4) 8.
9.Насыщенный раствор какого вещества нельзя приготовить:

1) H2SO4;
2) НCl;

3) КOH;

4) NaCl.

10.Мольная доля азота в нитрате аммония равна:

1) 17,9%;
2) 22,2%;
3) 25%;

4) 27.4%.
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Задание  № 2.
Для полного сжигания 1 литра ( н.у.) неизвестного газа потребовалось 2 литра (н.у.) кислорода. В результате реакции выделилось 1 литр (н.у.) азота и 2 литра ( н.у.) углекислого газа. Найдите формулу вещества.  
	


В окно внесите число атомов в молекуле соединения, которое сожгли.

Правильный ответ: 4. За правильный ответ: 4 балла.
Задание  № 3.

Вычислите массу фосфора, необходимую для получения 500 кг 40% раствора ортофосфорной кислоты, если выход реакции составляет синтеза фосфорной кислоты 90 %.
	


В окно внесите массу фосфора в кг (без единиц измерения) с точностью до целых.

Правильный ответ: 70 кг. За правильный ответ: 4 балла.

Задание  № 4.

При растворении в кислоте 2,33 грамм смеси железа и цинка было получено 986 мл. (н.у.) водорода. Сколько процентов цинка содержалось в смеси?

Ответ (без единиц измерения) с точностью до целых внесите в окно:

	


Правильный ответ:  28 .  За правильный ответ: 4 балла.

Задание  № 5.

К раствору, содержащему 1,60 грамм бромида калия прибавили 6,00 грамм брома-сырца, имеющего примесь хлора. Смесь выпарили и остаток высушили. В остатке получили 1, 36 грамм соли. Вычислите содержание хлора (в миллиграммах) в броме-сырце (в процентах). 
Считать, что М (Сl2) = 71.
Ответ с точностью до целых (без единиц измерения ) внесите в окно:
	


Правильный ответ: 3.  За правильный ответ: 3 балла.

Максимальный результат: 25 баллов.
